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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 2ª 

(SEGUNDA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 18 DE MARÇO DE 2014. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Olair Francisco a secretariar os trabalhos da Mesa 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.800, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$300.000,00 (trezentos mil reais)”. 

Tramitação concluída  

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.800, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$300.000,00 (trezentos mil reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.828, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$20.000.000,00 (vinte milhões de reais)”.  

Tramitação concluída  

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.828, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$20.000.000,00 (vinte milhões de reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 
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O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.833, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$142.275.146,00 (cento e quarenta e dois milhões, 
duzentos e setenta e cinco mil, cento e quarenta e seis reais)”. 

Tramitação concluída  

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.833, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$142.275.146,00 (cento e quarenta e dois milhões, duzentos e 
setenta e cinco mil, cento e quarenta e seis reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
152, de 2012, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “concede título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao senhor Kerginaldo Dutra Diniz. 

Tramitação concluída  
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Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – A Presidência vai anunciar o resultado 
da votação: 12 votos favoráveis e 1 abstenção. Houve 11 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 152, de 
2012, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao senhor Kerginaldo Dutra Diniz.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – No 
encerramento desta sessão, Sr. Presidente, quero fazer um registro. V.Exa. é 
testemunha aqui de que quase nunca homenageio pessoas, mas há uma pessoa no 
Distrito Federal a quem quero prestar uma homenagem neste momento. Trata-se do 
jornalista Renato Riella, que completou no dia de ontem 65 anos de idade. Conheço 
o Riella há cerca de trinta anos. Portanto, há 30 anos, dos seus 65 de existência, o 
conheço. Sou testemunha, Deputado Joe Valle, do quão correto, honesto e reto é o 
jornalista Renato Riella, que completa 65 anos de idade com boa saúde e com uma 
disposição invejável para continuar trabalhando pelo Distrito Federal.  

Desse modo quero, neste momento, prestar minha homenagem ao Riella, à 
Márcia, sua esposa, enfim, a toda a família do jornalista. Ele foi diretor de redação 
do jornal Correio Braziliense, teve uma participação brilhante aqui na imprensa do 
Distrito Federal, foi um dos responsáveis pela cobertura do assassinato do jornalista 
Mário Eugênio, apontando os culpados. Ele tem uma brilhante folha de serviços 
prestados a esta cidade. Portanto, quero homenageá-lo neste momento. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Quero corroborar o que foi dito 
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por V.Exa. e dizer que trabalhei com o jornalista Renato Riella, na presidência do 
Senador Ramez Tebet. Trabalhamos juntos, e concordo com V.Exa. É um profissional 
competente, dedicado, ser humano da melhor qualidade, o nosso jornalista Renato 
Riella.  

Gostaria apenas – hoje me sacrifiquei, Deputada Arlete, ao exercer a 
Presidência, nem fiz Comunicados de Líderes e Comunicados de Parlamentares –, 
aproveitando que estão aqui o Deputado Chico Vigilante e a Deputada Luzia de 
Paula, de dizer que fui a um aniversário no Condomínio Maranata, lá no setor P 
Norte, em Ceilândia, e tive a oportunidade de presenciar uma série de carências 
daquele condomínio.  

Hoje protocolei indicações e vou precisar da ajuda dos colegas e do poder da 
Líder do Governo, da Líder do PT e dos demais líderes para a humanização daquela 
área, do Condomínio Maranata, que conhece muito bem o Deputado Chico Vigilante 
e a Deputada Luzia de Paula. As indicações se referem à construção de uma creche 
comunitária entre os conjuntos A1, e C; de uma escola classe; de uma quadra de 
esporte entre os conjuntos A1, C e E; de um parque infantil entre os conjuntos A1, C 
e E e de um PEC – Ponto de Encontro Comunitário entre os conjuntos A1, C e E. 
Além disso, elas tratam do retorno das linhas de micro-ônibus nº 9.251 e 925, para 
circularem no Condomínio Maranata, e da criação de CEP. Por incrível que pareça, 
Deputada Arlete Sampaio, nós não temos CEP naquele local. Não há como entregar 
uma correspondência, os moradores não podem receber correspondências em suas 
próprias casas. Tratam também da coleta de lixo seletiva, de um posto de saúde e 
de reforço no policiamento local.  

Por isso, mesmo porque essas pessoas estão presentes no plenário desde as 
15h, eu peço permissão aos colegas de plenário, exatamente, para fazer esta 
mensagem. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
minha questão de ordem é para dizer a V.Exa. que pode contar com todo meu apoio 
nas suas demandas. 

Eu quero também deixar claro que faço minhas as palavras do Deputado 
Chico Vigilante em relação ao meu amigo e companheiro Riella, pessoa 
extremamente séria e que tem trabalhado e ajudado muito esta cidade. Tenho um 
prazer muito grande de ser amigo dele. Nesta data natalícia, é muito importante que 
nós e esta Casa possamos homenageá-lo. 

Muito obrigado. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PTdoB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, peço que seja incluído na pauta, para a votação, o Requerimento nº 
3.114, de 2014.  

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Acato a solicitação de V.Exa. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação do Requerimento nº 3.114, de 2014, que “requer a 
realização de audiência pública no plenário desta Casa, no dia 24 de março de 2014, 
às 15 horas, para debater sobre assuntos relacionados ao transporte público do 
Entorno”.  

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o requerimento permaneçam como estão; os 
que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O requerimento está aprovado com a presença de 13 Deputados 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Deputada Luzia de Paula, peço 
perdão. Eu havia me esquecido de V.Exa. 

Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PEN. Sem revisão da oradora.) – Eu o perdoo 
do fundo do meu coração. É a terceira vez que hoje eu peço questão de ordem. 
Talvez pela minha postura, eu não tenho sido percebida.  

Eu quero aqui registrar e agradecer a presença da mídia alternativa, que 
esteve conosco desde o primeiro momento, esperando posições e resultados dos 
nobres colegas. Infelizmente não foi possível o quorum para darmos esse resultado a 
eles.  

Eu queria dizer a eles que esta Deputada incansável registra com muita 
tristeza... E queria agradecer de coração, desde o início, ao Deputado Olair 
Francisco, que teve a mesma postura, fez o apelo, mas infelizmente não tivemos 
condições de resolver essa situação nesta tarde de hoje. Com certeza, cada 
Deputado vai ser tocado, e talvez, amanhã ou na próxima semana, vocês alcançarão 
muito em breve aquilo que buscam com tanta determinação. Todos nós sabemos 
que o que vocês têm em mãos, neste País, são poucos os que têm. 

Que Deus os abençoe.  

Obrigada, Sr. Presidente. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PTdoB. Sem revisão do orador.) – Deputada 
Luzia de Paula, eu espero que seja na próxima semana. Vamos ainda ter o privilégio 
de juntos votarmos essa proposta de sua autoria, a PELO nº 51. 

V.Exa. pode ficar tranqüila que eu assumo um compromisso com V.Exa., se 
V.Exa. não estiver aqui, se não nos der esse brilho. Se, até o dia 31, nós não 
aprovarmos essa PELO de sua autoria, pode ter certeza de que vou encabeçar dia a 
dia, junto com meus pares – Deputado Joe Valle, Deputado Agaciel Maia –, o esforço 
para que, na sessão em que tivermos quorum de 16 Deputados, votemos a proposta 
de emenda à Lei Orgânica que V.Exa. propôs a esta Casa. Ela já está aprovada e 
apta a ser votada em segundo turno. 

Fique tranquila. Quando as coisas são mais difíceis, melhores são. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Respondendo à Deputada Luzia 
de Paula e ao Deputado Olair Francisco, nós só não incluímos a PELO n° 51 na 
Ordem do Dia em decorrência de que esta Presidência não seria responsável, ao 
colocá-la em pauta sem o quorum qualificado, que o Regimento estabelece, de 16 
Deputados em plenário. 

V.Exa. continua na luta, e quem luta vence. 

Agradeço mais uma vez a presença dos nobres Deputados, de todo o pessoal 
de apoio de gabinete, da imprensa e das demais pessoas que estão neste plenário. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h11min.) 

 


